

ERRATA

Pregão Presencial nº 54/2012

Em referência ao **item 19, do Anexo I – Especificações Técnicas**, do Edital de Pregão Presencial nº 54/2012, **onde se lê:**

*“soja em grãos, selecionados, tipo 1, constituída de grãos inteiros e sãos, graúdos, peneira 12 ou 14, secos.....”, **leia-se:***

“soja em grãos, selecionados, tipo 1, constituída de grãos inteiros e sãos, graúdos, peneira 06 ou 07, secos.....”.

Pederneiras, 16 de julho de 2012.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal